证券代码: 874095 证券简称: 圣泰材料 主办券商: 长江承销保荐

河北圣泰材料股份有限公司 员工持股计划完成股票购买公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

员工持股计划情况概述

(一) 审议程序及表决情况

河北圣泰材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年8月20日召开 第一届董事会第十二次会议、第一届监事会第八次会议、2023 年第二次职工代 表大会, 审议通过了《关于<河北圣泰材料股份有限公司 2023 年员工持股计划(草 案)>的议案》等相关议案。2023年9月6日,公司召开了2023年第三次临时 股东大会,审议通过了《关于〈河北圣泰材料股份有限公司2023年员工持股计划 (草案)>的议案》等相关议案,同意公司实施 2023 年员工持股计划,并由石家 庄聚呈企业管理中心(有限合伙)作为员工持股计划的载体,通过全国股转系统 购买的方式取得并持有公司股票。

(二) 员工持股计划基本情况

- 1. 参加对象类型:已与挂牌公司或挂牌公司子公司签订劳动合同的员工, 包括董事(不包含独立董事)及被认定为符合条件的员工
- 2. 参与人数: 38 人
- 3. 管理模式: 自行管理
- 4. 设立形式:以员工通过直接持有合伙制企业股份员工持股计划相应权益 进行间接持有的形式设立
- 5. 存续期限: 8年, 自员工持股计划设立之日起算
- 6. 持股数量及占总股本的比例: 365,300 股, 0.5164%

7. 股票来源:□挂牌公司回购本公司股票 ✓通过全国股转系统购买□认购定向发行股票□股东自愿赠与□其他

二、 股票购买/过户登记情况

(一) 通过全国股转系统购买情形

员工持股 计划账户 名称	购买数量 (股)	占总股本 比例(%)	股票交易方式	成交金额(元)	成交均价	完成日期
石家庄聚	365, 300	0.5164%	大宗交易	6, 195, 488	16.96	2023 年
呈企业管						11月24
理中心(有						日
限合伙)						

三、 后续安排

- 1. 本持股计划锁定期为合伙企业持有公司股票满 60 个月且应当同时满足届时证监会、交易所股份锁定的相关规定。
- 2. 在锁定期内,员工所持相关权益转让退出的,只能向员工持股计划内员工或其他符合条件的员工转让。工商登记的合伙人与披露的员工持股计划参加主体保持一致,进行合伙人登记变更时不得违反关于锁定期和员工所持权益转让的相关规定。
- 3. 本员工持股计划所取得的标的股票,因公司派发股票股利、资本公积转增等情形所衍生取得的股份,亦应遵守上述股份锁定安排。
 - 4. 上述锁定期满后,参加对象按以下条件安排解除锁定与限售,具体为:
- (1)满足解锁条件后,参加对象可向持有人代表提交减持申请,经持有人 代表根据本员工持股计划参加对象的申请情况以及结合市场统筹安排减持事宜, 合伙企业可在符合相关交易所、证监会相关减持规则的前提下,出售参加对象间 接持有的公司股票,并将转让所得依法扣除相关税收及合伙企业运行成本后支付 给参加对象。同时,该参加对象持有的,该等减持股票对应的合伙份额予以注销。
 - (2) 如参加对象为公司董事、监事、高级管理人员,其股票解锁还需符合

《公司法》及其在公司上市过程中作出的各项承诺。

四、 备查文件

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《持股 5%以上股东每日 持股变化名单》等。

河北圣泰材料股份有限公司 董事会 2023年11月27日